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Diberikan persoalan TSP dengan sebuah graf lengkap berarah dengan 4 buah simpul (setiap simpul diberi nomor 1, 2, 3, dan 4) yang direpresentasikan dengan matriks ketetanggaan sebagai berikut:
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Perjalanan (tur) dimulai dari simpul 2. Soal-soal 1 s/d 3 di bawah ini mengacu pada persoalan TSP di atas. Ketiga soal (kalau dikerjakan) harus menghasilkan jawaban yang sama.

1. Selesaikan persoalan TSP tersebut dengan algoritma backtracking. Solusi dinyatakan dengan X = (2, x1, x2, x3, 2) dan total bobot tur terpendek. Gambarkan juga pembentukan pohon ruang statusnya yang dibentuk selama pencarian solusi.
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2. Selesaikan persoalan TSP tersebut dengan program dinamis. Solusi dinyatakan dengan urutan simpul-simpul yang dilalui dan total bobot tur terpendek.
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3. Pilih hanya salah satu dari dua soal di bawah ini:
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a. Selesaikan persoalan TSP tersebut dengan algoritma branch and bound dengan menggunakan salah satu dari dua cara menghitung fungsi bound yang dijelaskan di dalam kuliah. Solusi dinyatakan dengan urutan simpul-simpul yang dilalui dan total bobot tur terpendek. 

b. (Assignment problem). Misalkan terdapat n orang dan n buah pekerjaan (job). Setiap orang akan di-assign dengan sebuah pekerjaan. Penugasan orang ke-i dengan pekerjaan ke-j membutuhkan biaya sebesar c(i, j). Bagaimana melakukan penugasan sehingga total biaya penugasan adalah seminimal mungkin? Misalkan instansiasi persoalan dinyatakan sebagai matriks C sebagai berikut:
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Selesaikan persoalan ini dengan algoritma branch and bound. Di dalam menjawab persoalan ini tentukan cara menghitung fungsi bound. Lalu gambarkan pohon ruang status yang terbentuk selama pencarian solusi. (catatan: soal ini sudah pernah dibahas di kelas sebagai latihan)

4. (a) Sebuah teks terdiri dari 100 buah string biner yang semuanya angka 0. Misalkan Pola yang akan dicocokkan adalah ‘0001’. Berapa banyak operasi perbandingan bit-per-bit yang dilakukan oleh masing-masing algoritma pencocokan brute force dan algoritma Knuth-Morris-Pratt (KMP)?

(b) Misakan 



Teks: 
0001011001001



Pola: 
00100

Hitung fungsi pinggiran, lalu lakukan simulasi pencocokan pola dengan algoritma KMP. Berapa jumlah operasi perbandingan bit-per-bit yang terjadi?



    
(10 + 15) 

5. Apa perkiraan nilai anda untuk kuliah ini? (A/B/C/D/E)



(2)
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